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Informační bezpečnost ve společnosti LUKOV 
Plast spol. r.o. má zásadní význam pro 
ochranu citlivých informací, minimalizaci rizik a 
zachování důvěryhodnosti u našich zákazníků 
a dalších zainteresovaných stran. 
 
V souladu s naší politikou kvality a environ-
mentálním závazkem se zavazujeme k posky-
tování bezpečného a spolehlivého zpracování 
informací a k dodržování všech relevantních 
právních předpisů týkajících se ochrany dat. 
 
Tato politika je závazkem vedení a všech za-
městnanců k ochraně důvěrných informací a 
zajištění integrity, dostupnosti a důvěrnosti na-
šich informačních zdrojů. Jsme odhodláni ne-
ustále zlepšovat a aktualizovat naše bezpeč-
nostní opatření, aby byla naše společnost 
chráněna před současnými i budoucími bez-
pečnostními hrozbami. 
 
 
ZÁKLADNÍ PRINCIPY 
 
Důvěrnost: Zajištění ochrany důvěrných infor-
mací před neoprávněným přístupem nebo 
zneužitím. 
 
Integrita: Udržení správnosti a úplnosti infor-
mací a zabraňování neoprávněným změnám. 
 
Dostupnost: Zajištění, že informace jsou do-
stupné pro oprávněné uživatele v požadova-
ném čase a místě. 
 
 
CÍLE POLITIKY INFORMAČNÍ BEZPEČ-
NOSTI 
 
Minimalizace rizik spojených s neoprávněným 
přístupem, ztrátou nebo poškozením infor-
mací. 
 
Zajištění souladu s mezinárodními standardy a 
právními předpisy týkajícími se ochrany dat. 

 Neustálé zlepšování systému řízení informační 
bezpečnosti prostřednictvím pravidelného 
hodnocení a aktualizace procesů. 
 
 
ZODPOVĚDNOST A ODPOVĚDNOST 
 
Všechny úrovně managementu jsou zodpo-
vědné za implementaci a dodržování této poli-
tiky a zajištění vhodných zdrojů pro dosažení 
stanovených cílů informační bezpečnosti. 
 
Každý zaměstnanec má odpovědnost za 
ochranu důvěrných informací, správné využití 
informačních prostředků a dodržování bezpeč-
nostních postupů. 
 
 
KONTROLA A SLEDOVÁNÍ 
 
Zavazujeme se pravidelně provádět hodno-
cení a revize bezpečnostních opatření a pro-
cesů s cílem identifikovat a řešit potenciální 
bezpečnostní hrozby. 
 
Zavazujeme se okamžitě reagovat na bezpeč-
nostní incidenty a zajistit, aby byly přijaty 
vhodné nápravné opatření a prevence budou-
cích incidentů. 
 
 
ŠKOLENÍ A VĚDOMOSTI 
 
Zavazujeme se poskytovat pravidelné školení 
a osvědčení zaměstnancům v oblasti bezpeč-
nosti informací a jejich povědomí o bezpeč-
nostních postupech a politikách. 
 
Udržovat informovanost zaměstnanců o aktu-
álních hrozbách a postupech v oblasti infor-
mační bezpečnosti. 
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